

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Το ελεύθερο σκέλος του συνεδρίου θα περιλαμβάνει Ελεύθερες Ανακοινώσεις (E.A.) και Αναρτημένες Ανακοινώσεις (e Posters).

Η περίληψη των εργασιών που θα αποσταλούν, για Ελεύθερες και Αναρτημένες Ανακοινώσεις, θα πρέπει να είναι **μέχρι 300 λέξεις**, σε γραμματοσειρά **Times New Roman μεγέθους 12 και 1,5 διάστιχο** και να **μην** περιλαμβάνει διαγράμματα ή πίνακες. **Δεν** γίνονται δεχτές εργασίες βιβλιογραφικής ανασκόπησης.

Οι ερευνητικές εργασίες θα πρέπει να είναι ολοκληρωμένες για να γίνονται δεκτές. Η περίληψη των ερευνητικών εργασιών θα πρέπει να είναι δομημένη ως εξής:

Εισαγωγή - Σκοπός - Υλικό - Μέθοδοι - Αποτελέσματα - Συμπεράσματα.

Επίσης, γίνονται δεκτές εργασίες που αφορούν στον ρόλο και στις αρμοδιότητες του επαγγελματία Επισκέπτη Υγείας σε διάφορες δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Η περίληψη των εργασιών αυτών θα δομείται ανάλογα με το περιεχόμενο.

Ο τίτλος της εργασίας, που **δεν** πρέπει να υπερβαίνει τους 70 χαρακτήρες, πρέπει να γράφεται με **ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ**.

Τα ονόματα των συγγραφέων και ο φορέας να γράφονται κάτω από τον τίτλο.

Σε κάθε εργασία μπορούν να αναφέρονται έως 8 συγγραφείς. Όλα τα μέλη της συγγραφικής ομάδας θα πρέπει **υποχρεωτικά** να εγγραφούν στο συνέδριο. Τα αρχικά του μικρού ονόματος των συγγραφέων να γράφονται πρώτα. Να υπογραμμίζεται ο κύριος συγγραφέας που θα παρουσιάσει την εργασία.

Πρέπει να **παρεμβάλλεται μονό διάστημα ανάμεσα σε τίτλο, συγγραφείς και χώρο προέλευσης των συγγραφέων**. Να υπάρχει **μία σειρά κενή** πριν το κείμενο της περίληψης.

Στην περίπτωση που χρησιμοποιηθούν συντομογραφίες, να αναφέρονται την πρώτη φορά ολογράφως. **Μην** συμπεριλαμβάνετε γραφικά στο κείμενο της περίληψης.

Μετά την παραλαβή της εργασίας, τυχόν αλλαγές, προσθήκες ή διορθώσεις **δεν θα γίνονται δεκτές.**

Φόρμα και Οδηγίες Υποβολής της εργασίας μπορείτε να βρείτε και στον διαδικτυακό τόπο του συνεδρίου www.medcongress.gr

ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ & ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ

Ελεύθερες Ανακοινώσεις

Διάρκεια παρουσίασης: 10 λεπτά (και 5 λεπτά συζήτηση)